

ПОСТ-РЕЛИЗ



4 ОКТЯБРЯ

Цель: побудить детей, чтобы дети и все люди вспомнили, что они не одни живут на планете.

Ребята посмотрели Виртуальный рассказ об истории праздника



Человек как единственный разумный обитатель планеты несет ответственность перед другими живыми существами. Всемирный день защиты животных напоминает нам об этом. В 2024 году праздник отмечают в России и других странах.

Ребята закрепили свои знания о диких животных через организацию беседы «Как звери готовятся к зиме», чтение познавательных рассказов, разгадывание загадок о животных, подвижные игры: «Лохматый пес», дидактические игры: «Кто где живет?», «Собери животное», «Дикие животные», также посмотрели презентацию, где познакомили детей с редкими животными и о видах, находящихся под угрозой исчезновения, таким образом расширили знания ребят о «Красной книге России».

Учитель географии рассказала о заказнике Вязниковского района, в котором можно увидеть живого зубра.

